



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04.08.2015

№458

Про створення комісії з приймання -
передачі майна

Відповідно до рішення Господарського суду м. Києва від 24.03.2015 у справі № 910/932/15-г про приймання - передачу по акту цілісного майнового комплексу та розірвання договору оренди, укладеного між ТОВ «Світ плюс» та Солом'янською районною в місті Києві державною адміністрацією:

1. Створити комісію з приймання - передачі цілісного майнового комплексу ТОВ «Світ плюс», яке передано до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова

М. Шкуро

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві
державної адміністрації
04.08.2015 №458

Склад

комісії з приймання – передачі цілісного майнового комплексу ТОВ «Світ плюс», яке передано до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Максимова О.І.	заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків, голова комісії
Лук'янюк С.М.	начальник відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії
Назаренко В.В.	головний спеціаліст відділу формування і розподілу комунальної власності Департаменту комунальної власності м. Києва (за згодою)
Деревицька Н.В.	головний спеціаліст юридичного відділу Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
Зелена М.В.	головний спеціаліст відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
Синявський В.М.	оперуповноважений відділу по обслуговуванню Солом'янського району управління протидії злочинності у сфері економіки РУ ГУ МВС України у м. Києві (за згодою)
Федонюк Н.В.	заступник начальника фінансового управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації